

題目: 耶穌受苦, 受難; 上帝大恩, 大愛

經文: 賽 53:4-12; 羅 5:8; 約一 3:16

(一) 2004 年一套電影---The Passion of The Christ, 中文: 受難曲

(二) 藉受苦節, 受難節崇拜, 讓我們再次來體會耶穌, 祂如何受苦、受難、受害?

(1) 約 19:1 「當下, 彼拉多將耶穌鞭打了...」

(2) 約 19:2 「兵丁用荊棘編作冠冕, 戴在他頭上...」

賽 53:5 「那知他為我們的過犯受害, 為我們的罪孽壓傷, 因他受的刑罰我們得平安, 因他受的鞭傷我們得醫治。」

(3) 約 19:2 「兵丁用荊棘編作冠冕, 戴在他頭上, 給他穿上紫袍。」

賽 53:7 「他被欺壓, 在受苦的時候, 卻不開口, 他像羊羔被牽到宰殺之地, 又像羊在剪毛的人手下無聲, 他也是這樣不開口。」

(4) 約 19:5-6 「耶穌出來, 戴著荊棘冠冕, 穿著紫袍。彼拉多對他們說, 『你們看這個人』。祭司長和差役看見他, 就喊著說, 『釘他十字架。』」

(三) 那為甚麼耶穌要受苦、受難, 並要死在十架上, 要顯明了甚麼?

(1) 上帝的大愛: 太 1:21; 羅 5:6-8; 約 3:16

(2) 上帝的大恩: 約 19:30; 路 9:22 (太 16:21; 可 8:31)

約 19:30 「耶穌嘗了那醋, 就說, 『成了』, 便低下頭, 將靈魂交付上帝了。」

路 9:22 「又說，人子必須受許多的苦，被長老，祭司長和文士棄絕，並且被殺，第三日復活。」

(四) 耶穌受苦受難，顯明了上帝的大愛大恩，那我們能否以愛回應，感恩圖報？

約一 3:16-17 「主為我們捨命，我們從此就知道何為愛，我們也當為弟兄捨命。凡有世上財物的，看見弟兄窮乏，卻塞住憐恤的心，愛上帝的心怎能存在他裏面呢？」